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Підприємства, основною діяльністю яких є виробництво сільськогосподарської 
продукції, сплачують податок на прибуток у порядку і в розмірах, передбачених 
Податковим кодексом, за підсумками звітного податкового року. 

Платниками фіксованого сільськогосподарського податку є сільськогосподарські 
підприємства різних організаційно-правових форм, які займаються виробництвом 
(вирощуванням), переробкою та збутом сільськогосподарської продукції, в яких сума 
одержана від реалізації сільськогосподарської продукції власного виробництва та 
продуктів її переробки за попередній звітний рік перевищує 50% загальної суми валового 
доходу підприємства [5]. 

Сплата фіксованого сільськогосподарського податку звільняє сільськогосподарські 
підприємства від цілого ряду податків та обов'язкових платежів: 

1. податок на прибуток підприємств; 
2. плата за землю; 
3. податок з власників транспортних засобів; 
4. комунальний податок; 
5. збору на геологорозвідувальні роботи, виконані за рахунок державного 

бюджету; 
6. плати на придбання торгового патенту.  
Податкову декларацію з податку на прибуток виробники сільськогосподарської 

продукції подають у строки, визначені законом для річного податкового періоду [4]. 
Підпунктом 152.9.1 п. 152.9 ст. 159 Податкового кодексу встановлено, що звітний 

податковий період платників податку на прибуток починається з першого календарного 
дня податкового періоду і закінчується останнім календарним днем податкового періоду, 
крім виробників сільськогосподарської продукції, визначених ст. 155 цього Кодексу, для 
яких річний податковий період починається з 1 липня поточного звітного року і 
закінчується 30 червня наступного звітного року. [1] 

Згідно з нормами пп. 152.9.4 п. 152.9 ст. 152 Податкового кодексу для виробників 
сільськогосподарської продукції, зареєстрованих як платники фіксованого 
сільськогосподарського податку, не застосовуються норми пп. 152.9.1 цієї статті в частині 
визначення податкового періоду для виробників сільськогосподарської продукції. [3] 

Тобто на виробників сільськогосподарської продукції, зареєстрованих як платники 
фіксованого сільськогосподарського податку, поширюється ст. 307 Податкового кодексу, 
якою передбачено, що платники фіксованого сільськогосподарського податку не є 
платниками, зокрема, податку на прибуток підприємств. 
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Для цілей оподаткування до підприємств, основною діяльністю яких є 
виробництво сільськогосподарської продукції, належать підприємства, дохід яких від 
продажу сільськогосподарської продукції власного виробництва за попередній звітний 
(податковий) рік перевищує 50% загальної суми доходу [4]. 

Статтею 155 Податкового кодексу встановлено, що сплата податку на прибуток за 
підсумками звітного податкового року не поширюється на підприємства, основною 
діяльністю яких є виробництво та/або продаж продукції квітково-декоративного 
рослинництва, дикорослих рослин, диких тварин і птахів, риби (крім риби, виловленої в 
річках та закритих водоймах), хутряних товарів, лікеро-горілчаних виробів, пива, вина й 
виноматеріалів (крім виноматеріалів, що продаються для подальшої переробки), які 
оподатковуються в загальному порядку [5]. 

Сплата податку проводиться щомісячно до 20 числа наступного місяця у розмірі 
третини суми податку, визначеної на кожен квартал від річної суми податку у таких 
розмірах: 

• квартал - 10%; 
• квартал - 10%; 
• квартал - 50%; 
• квартал - 30% [1]. 
Отже, в останні роки аграрний сектор України зазнає все більшого податкового 

навантаження через поступове скасування пільг в оподаткуванні. Для великих потужних 
виробників сільськогосподарської продукції такий стан справ дозволить зміцнити свої 
конкурентні переваги, в тому числі і за рахунок поглинання дрібних фермерських 
господарств, які будуть невзмозі витримати податковий тягар та будуть вимушені 
передати свої землі в оренду. 
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